1.

27102 28 = g
olduguna goére, x kacgtir?
3
A) -2
) 2

B-- ©O-3 D

w|n

E) 2

Yukarida verilen hesap makinasi 5 e basmba 3, 2ye ba-
sinca 9 olarak algilamaktadir ve buna gére islem yap-

~maktadr.

Bu bozuk hesap makinasinda a267' + 5a3b i'§lemi
yapildigi1 zaman ekrandaki sonug¢ dogru sonugtan kag
eksik olur? (a, b rakamlari 2 ve 5 ten farklidir.)

A)1090 B)1160 C)1250 D)1300 E) 1400

3.

¢ Bir kesir, pay ve paydasi aralarinda asal olana kadar
sadelestirilebilir.

288 . . . e s a
o —— Kesri X dogal sayisi ile sadelestirildiginde —
360 oa' say ghiridiginde

kesri elde ediliyor.

a ve b aralarinda asal olduguna gore, a + b + x
toplam: kactir?

A) 90 B) 88 C)85 D) 81 E) 79

4. abile ba ikiser basamakli sayilardir.

ab+ba 11

ab=ba 3

olduguna gore, a min alabilecegi degerler toplami
kagtir? '

A) 24 B) 20 C) 18 D) 16 E) 14
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a ve b pozitif tam sayilar olmak lizere
ABC=4a+3=9b+8

esitligini saglayan li¢ basamakli en kiigiik ABC sayi-
stigin a + b toplami kagtir?

A) 37 B) 36 C)35  D)34 E) 33

Asal garpanlarina ayrildiginda her bir asal garpaninin
kuvveti 1 olan ve asal olmayan pozitif tam sayiya "kare-
siz sayl" denir.

Ornegin, 30 = 2! - 3" - 5! oldugundan, 30 sayisi kare-
siz sayidir.

.Bima g&yre’,
I. ki basamakli en biiyiik karesiz say1 99 dur.
II. Og basamakili en kiiciik karesiz say 102 tir. -

lll. 20 den kiglk 3 tane karesiz sayi vardir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) Ivell C) ltve lll

D) lvelll E) L Ilvelll

7. A ve B pozitif tamsayilari igin

o A.Bggiftise | A [ B |= OBEB (A, B)
o A.B tekise = OKEK (A, B)
olarak tanimlaniyor.

Buna gore,

21 |[75]e0]

igleminin sonucu kactir?

A)120 B)115 C)110  D)105  E) 100

X, ¥,  birer negatif reel sayll‘ardlr.

Xx+1  z+1
<

LA £

olduguna gore, asagidakilerden hangisi kesinlikle
dogrudur?

A)x>z ' B)2$x C)x>y

D)z>y E)y>z
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9. a, b, c reel sayilardr.

la-3| =5
|lb-4| =6
lc=-5|=7

olduguna gére, a + b+ ¢ toplami en az kactir?”

A) —4 B) -5 C) -6 D) -7

10. 5

(625 )—0,125
igleminin sonucu kactir?

A) B) 1 )2 D) V6

1
5

n. 1—+2a=ﬁ1—+2b
2 #3

olduguna gore, a-b farki kactir?

1 1 1 1 1
A)-— B)-—— 0 -— D-— E-—
)2 )% T )13 )35

"E)-8
12. Bir okuldaki dgrenciler igin,
A = {Kitiphanede bulunanlar}
B = {Ders calisan erkek dgrenciler}
i C = {Smnav olan égrenciler} .
E)5 ~ ~

D = {Liseli erkek 6grenciler}

kiimeleri tanimlanmistir. Okuldaki her bir dgrenci bu ki-
melerden en az birine dahildir.

Buna gore, asagidaki kiimelerden hangisi “kitliphane-
de sinav olan liseli erkek dgrencileri ifade etmektedir?

A)AUB BJANCAD C)ANnB

D)(AnC)uB EYAnC
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13. x ve y reel sayidrr.

14.

13 x4y
12 y

+y

olduguna gére, X ifadesinin alabilecegikag fark-

h tamsayi degeri vardir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12
3 _(2x—1 )—1
x—1 \ 3
denklemini saglayan x degeri kagtir?
A) 0 B) 1 C)2 ‘D)3 E)47

15.

16.

(2x = 1) cm

(4x = 1)cm

Yukanda kenar uzunluklarn (4x — 1) cm ve (2x—1) cm
olarak verilen dikdértgen seklindeki kartondan bir kena-
rinin uzunlugu x cm olan kare seklindeki bir parga kesi-
lerek cikartiyor.

Buna gére, kalan taralh bolgenin alanim belirten ce-
birsel ifadenin esiti asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 7x—=1)(x-2)
C) Bx+1)(x—-2)

B) 7x + 1)(x = 1)
D) 7x(x = 1)
E) Gx+ 1)(x—1)

> X
0 2\\

y =f(x)
Yukanida y = f(x) fonksiyonunun grafidi verilmigtir.

Buna gore, (fof ~')(2) + (fof)(2) kagtir?

A) 6 B) 5 C)4 D)3 E)2
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17. A=3+6+9+---4+30
B=4+8+124+..--+40

olduguna gére,

LB—A=55

L B_4
A3

m BXA -
B-A

esitliklerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) llvelll E) I, Il ve Il

18. x=(1=y8)f
olduguna gére, Jx-2/2 isleminin sonucu kactir?

A) -2 B-1 qo D)1 - E)2

19. Aritmetik iglemlerin yer aldidi bir oyunda oklar ve kareler-
den olugmug sekiller kullanilmaktadir. Her sekilde okun
yaninda bulunan iglemin (+, —, X, <) yapiimasi ve elde
edilen sonucun o okla gésterilen karenin icine yazilma-
sI gerekmektedir.

+2

R

J+2

Yukarida verilen iglem tablosuna gére, A kactir?

e
X3

A) -6 B) 4 C)2 D) 4 E) 6

20. a, b, ¢ gergel sayilar igin
ca.b.c>0
*a+b=0

olduguna gére,
lLa.b+a.c=0
Il.a+b+c<0O

a
n. —+ 0
= c<
ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) lvelll E) llvelll

WWwWw.supersoru.com



21. Etiket fiyat 2X jira olan bir triin, sezon sonunda x liraya
satiliyor.

Buna gére, sezon sonunda bu iiriine etiket fiyati iize-
rinden yiizde kag indirim yapilmigtir?

A) 30 B) 25 C) 20 D) 15 E) 10

22.

Bir bilgisayar oyununda yén tugian ile oyun karakteri
yukari, agag, sola ve sada 1 er birim hareket ettirilebil-
mektedir.
Bu oyunda;
e Atusu karakteri 2 birim yukari 1 birim sola
* D tusu karakteri 2 birim asagi-1. birim saga
* S tusu karakteri 3 birim sola
* Ftusu karakteri 3 birim saga gotirmektedir. .
Buna gére, bu oyunda 8 kez asadi, 8 kez sola basan
biri ayni yolu A, S, D; F tuslarn ile almak isterse han-
gi tuslara basmalidir?
A) 4kezA, 4kezF B) 3kezD,4 kezF
C) 2kezD, 4 kez S D) 4kezD,4kezS

E) 4kezD, 6kezS

23. Bir miktar bérek, iginde bulundugu tepsisiyle birlikte 5
kg gelnféktedir. Boregin 15 U yenildikten sonra tepsinin
ve kalan béregin agirh@i toplami 3,5 kg oluyor.

Buna gére, tepsinin agirhidi kag gr dir?

A)200  B)300 C)400 D)500  E)600

24, Bir matematik sinavinda égrencilerin yaptiklan dogru sa-
yilari ile ilgili bilgiler agagida verilmistir.

* Segcil, Bora'dan 4 tane fazla dogru yapmustir.

 Bora, Serkan'dan 2 tane daha az dogru yapmistir. .
* Rana, Secil'den 3 tane daha fazla,q,ogrukyapm@tlr.
e Emel, Serkan'dah 1 fane daha azk’('joérlj yaV\k;’)m|§t|r.

Buna gére, bu sinavda en az doéfuyu kim yapmstir?
A) Segil B) Bora C) Serkan

D) Emel E) Rana
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25. P(x) = 4x® + 3x2 + 1 polinomu veriliyor.
Buna gore,

I. P(x + 1) polinomunun katsayilar toplami 1 dir.
Il. P(x— 2) polinomunun sabit terimi —19 dur.

lll. P2(x?) polinomunun derecesi 18 dir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il ~C)lvell

D) Il ve Il Bl llvelll

26. Birisi dort etapta bitiren bir iggi igin, her bir etabin bitiril-
me streleri agagidaki tabloda verilmigtir.

Stre (gun)

Bu i§te'bir isGi tek bagina galls\maya‘baglamlg ve 1. eta-
bi bitirmistir. Daha sonra bu isciye es giicte ikiisci daha
katilarak kalan etaplan birlikte bitirmiglerdir. -

- Buna gére, bu is toplam kag giinde bitmistir?

Ay10 - B) 11 C) 12 D)13 . E)14

27. 5isiyah, 5 i beyaz 10 boncuk ve tahta blok tizerinde (g
cubugu olgn bir diizenek kullanilarak ti¢ basamakl sa-
yilar agagfdaki kurala gére olusturuluyor.

» Duzenegin ylizler ve birler basamagini gésteren bon-
cuklar siyah, onlar basamagini gésteren gubuklarda
beyaz boncuklar olmalidir.

o Diizenekte hic bir gubuk bog birakimamaktadir.

* Tercihe bagl olarak istenilen sayida bohcuk kullani-
labilir.

l Ydazler ! ] Onlar l l Birler l

Ornegin, yukandakidiizenekteolusturulansayi 352 olup
tim boncuklar kullanilmgtir.

Buna gére, bir say1 olusturmak icin tiim boncuklar
kullanildiginda agagidaki sayilardan hangisi verilen
diizenekte olusturulabilir?

A) 812 B) 704 C) 207 D) 451 E) 424
28. x=y+2
V X2 yz
olduguna gére, 3 ifadesinin y tiiriinden esiti

(x-y)
asadidakilerden hangisidir?

, ; L »
A) y B) y+i y
2 2

D) -y By +1
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29.

30.

A2

60 km/s —>

80 km/s —> K
B [:ﬂ C
A

Hizlan saatte 60 km ve 80 km olan iki ara¢ B noktasin-
dan ayni anda cikis yapiyorlar. K noktasindaki kavsaga
geldiklerinde hizli ara¢ saga déniis yapiyor, yavas ise
direkt devam ederek C noktasina ilerliyor.-Hizli arag A
noktasina geldiginde yanlis yola girdigini-anlayarak C
noktasina geri dontiyor ve diger aracla C noktasina ay-
ni anda variyor.

|AK| = 54 km olduguna gore, BC yolu kag km dir?

A)316  B)324 )33 D)344  E)356

iki farkli deney kabina birer tane bakteri ayni anda bira-
kiliyor.

* X bakterisi 4 dakikada bir kez
° Y bakterisi 10 dakikada bir kez
bdliinerek yeni bir bakteri olugturuyor.

Yeni olugan bakterilerden ayni cins bakteriler ayni stire-
lerde béliinmeye devam ediyor. B

iki bakteri tiiriiniin ikinci defa ayni anda boliinmesiy-
le birlikte X bakterilerinin sayisi Y bakterilerinin sa-
yisinin kag kati olur? -

c)2® E) 210

" B) 27 D)2°

31.

32.

Yukandaki sekil es 12 tane dikdértgenden olugmakta-
dir. Dikdértgenlerin kenar uzunluklari 1 den ve birbirin-
den farkli tamsayilardir. Yukaridaki seklin toplam alani
324 br? dir.

Buna gére, yukanidaki seklin gevresi kag birimdir?

A) 132

B) 140

C)146  D)152  E) 157

Sekilde ABC bir ticgen, [DE] L [BC] , |BE| = |EC]|
m(BAC) =135° , |BD| =13cm , [AD|=5v2cm

Yukaridaki verilere gére, |AC| = x kag cm dir?

A4 B) 5 C)6 D)7 E) 8
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33.

B o E C

Sekilde [AB] L[BC] , [DC].L[BC] , [AE].L [ED]

|BE| = IDC| , |AB| =12cm , |BC|=17cm

Yukandaki verilere gére, |AD| = x kag cm dir?

A) 172 B) 15V2 C) 13V2

D) 122

E) 10v2

34.

Sekilde ABCDE diizgtin beggeni ile LMBK karesinin
B kdseleri ortak, m(ABM) = 48°

Yukarldakiverilére gobre, m(KﬁA) = a. kag derecedir?

A)110  B)120 C)130 D)140  E)150

35.

36.

cl

H
~
7
PR

18

”
’/
s
e

Sekil |

Sekil Il

Kenar uzunluklar 12 cm ve 18 cm olan Sekil I'deki ABCD
dikdértgeni bigimindeki karton, AC kdsegeni boyunca
katlandiginda Sekil II'deki konuma geliyor. Bu sekilden
tek kat olan kisimlar makasla kesilip atildiktan sonra ka-
lan karton tekrar aciliyor.

En son elde edilen seklin alani kag cm? dir?

A)176  B)156 C)152  D)148  E) 146

Sekilde 7 tane es gemberin etrafina gergin bir sekilde ip
sanlmistir. ipin izerindeki en uzak iki nokta arasindaki
mesafe 12 birimdir. '

Yukaridaki verilere gére, cemberlerin etrafina saril-
mus olan ipin uzunlugu kag birimdir?
A)48 + =

B) 24 + 6 C) 48

D) 12n + 18 E) 24 + 4n
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37.

38.

AL B

NS

SR E © B
Sekllde O merkezli geyrek gember ile M merkezli daire
T noktasmda teget

M merkezli daire, [OC] ve [OB] ye D've E noktalarin-
da teget

|OD| =12cm , |EB| =6cm

Yukaridaki verilere gére, boyali dairenin alani kag
© cm? dir?
A) 12

B) 18 C) 20

D) 25

E) 30

Sekilde taban yarlgaplarl esit olan h, yikseklikli bir silin-
dir kapile h, yiikseklikli bir koni kap veriliyor.

' Sildir kap 1 4d’efa/ tamamén 1 defa da yahsuﬁa 7kadar su

doldurulup koniye bogaltlldlglnda kom dolmaktadlr

‘ Buna gore, LU oram kagtlr" -

;h2

1

"C% D~ B

LY
©o|n

39.

40.

* rinin aginimi verilmistir. Kare pramldln hacmi

/

b L K C

O, A E F B

5X +6y—-40=0
Yukaridaki dik koordinat diizleminde, hirbirine es dort
tane dikdoértgen veriliyor.

DB dogrusunundenklemi 5x + 6y -40 = 0 olduguna
gore, dikdorigenlerden birinin alani kag birimkaredir?

A5 B) 10 C) 12 D) 16 E) 20
P
P
A
D L\
A D
A B B c
Sekil | Sekil Il

Sekll Il de Sekill dek| dizgiin kare piramitin yan yiizeyle-

16\/— 16V41 s
ddr.

Kare pramidin yiiksekligi V41 birim olduguna gére,
yukaridaki agilimin gevresi kag birimdir?

A)30 B)32 C)3/41 D)3J/41+12 E)45
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